
Obavijest za roditelje djece dorasle za upis u 1. razred školske godine 2025./2026. 

Poštovani roditelji, počinjemo s aktivnostima vezanim za upis djece u 1. razred. 

Sva djeca rođena od 1. travnja 2018. do 31. ožujka 2019. obvezna su pristupiti postupku 
utvrđivanja psihofizičkog stanja radi upisa u prvi razred osnovne škole. 

Prvi dio testiranja odvija se od 17. veljače do 7. ožujka 2025. u prostorijama matične škole 
Augusta Cesarca, Krapina (Ivana Vrencea 1, Krapina). 

Drugi dio testiranja (liječnički pregled) odvija se od 1. travnja do 9. travnja 2025. u Zavodu 
za javno zdravstvo Krapina - Ambulanta školske medicine (Mirka Crkvenca 1, Krapina). 

Obavijest o terminu dolaska u školu i ambulantu dobit ćete poštom na Vašu kućnu adresu. 

UPUTE ZA PREGLED U ŠKOLI 

1. U pratnji treba biti samo jedan roditelj, na pregled treba doći u utvrđenom terminu i nije 
potrebno zadržavati se dulje od toga. 

2. Prema Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama ljubazno Vas 
molimo da ne ulazite samostalno u školsku ustanovu već pričekati djelatnika škole kod 
glavnog ulaza u školu (prema Krapinčici) koji će Vas pri ulazu identificirati, a zatim 
odvesti na odgovarajuće mjesto u školi.  

MOLIMO VAS DA relevantnu medicinsku dokumentaciju/specijalističke liječničke nalaze, 
povijest bolesti u slučaju kroničnog oboljenja, nalaze logopeda i/ili psihologa, Rješenje o 
tjelesnom oštećenju dostavite, ako je moguće, pripremite stručnim suradnicama u školi prije 
samog pregleda. 

UPUTE ZA PREGLED U AMBULANTI nalaze se u Obavijesti roditeljima Upravnog odjela županije 
koju ćete dobiti poštom na kućnu adresu zajedno s pozivom škole. Zdravstvenu iskaznicu, 
cijepnu knjižicu, zubnu putovnicu i laboratorijske nalaze nosite isključivo na pregled u 
ambulantu. 

ONLINE UPIS učenika s teškoćama kreće 1. veljače  i traje do 15. travnja 2025. godine, 
redoviti učenici prijavljuju se u periodu od 15. veljače do 15. ožujka 2025. godine, a zahtjevi 
za prijevremeni upis ili zahtjev za oslobađanje upisa predaju se online od 15. veljače do 31. 
ožujka 2025. godine.  

Detaljne upute nalaze se na sljedećim poveznicama: Upute za roditelje, https://osnovne.e-
upisi.hr/  

OSTALE UPUTE nalaze se u pismu koje će Vam stići na kućnu adresu, a za dodatne informacije 
možete se obratiti stručnim suradnicama u školi na telefonske brojeve: 

049/371-408 – pedagoginja 

049/371-482 – edukacijska rehabilitatorica 

Informacije vezane uz liječnički pregled djeteta možete dobiti na: 

049/373-767 - dr. Ramadani i 091/728-5152 - med. sestra Danica Goluban 


